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11 -20ffier Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 

des Nationalrates XVIII. Gesetzgebungsperiode 

ANFRAGE 

der Abgeordneten Parnigoni 

und Genossen 

an den Bundesminister für wirtschaftliche Angelegenheiten 

betreffend einer möglichen Beteiligung österreichs am Aktions

plan der Europäischen Kommission im Bereich des Fremdenverkehrs 

Ende März dieses Jahres hat die Europäische Kommission den 

Entwurf eines neuen Aktionsplanes der EG zur Förderung des 

Fremdenverkehrs vorgestell t. Maßgebliches Ziel dieses Planes. 

ist die Steigerung der internationalen Wettbewerbs fähigkeit der 

europäischen Tourismuswirtschaft. 

Konkret enthält der Entwurf zum Beispiel Pläne bezüglich einer 

grundlegenden statistischen Erfassung der Fremdenverkehrs

branche, einer Koordinierung der verschiedenen Tourismusförde

rungsaktionen zwischen der Gemeinschaft und den Mitglied

staaten, der Entzerrung der Ferientermine, des Ausbaus des 

Konsumentenschutzes für die Touristen, der Verstärkung der Aus

und Weiterbildung von Arbeitnehmern im Fremdenverkehr usw. 

Zumal die Freizeitwirtschaft den bedeutendsten heimischen 

Wirtschaftszweig darstellt, wäre eine Teilnahme österreichs an 

diesem EG-Aktionsplan von großer Bedeutung. 
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Die unterzeichneten Abgeordneten richten an den Bundesminister 

für wirtschaftliche Angelegenheiten daher nachstehende 

A n fra g e: 

1) Ist Ihnen der genannte Entwurf eines Aktionsplanes .der EG im 

Bereich des Fremdenverkehrs bekannt? 

2) Werden Sie Sich dafür einsetzen, daß österreich an diesem 

Aktionsplan teilnehmen kann? 

3) Haben Sie bereits diesbezügliche Gespräche geführt? 

4) Sollte eine volle Teilnahme Österreichs nicht möglich sein, 

planen Sie, eine ähnliche Tourismusoffensive mit den ange

führten Schwerpunkten zu setzen? 

5) Wenn ja, wie soll diese konkret aussehen? 

6) Wenn nein, warum nicht? 
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